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Стартував проект
із реабілітації неповнолітніх 

злочинців без винесення вироку 
Під головуванням Міністра юстиції Павла Петренка та Генерального прокурора Юрія Луценка пройшла 
міжвідомча нарада, в ході якої було підписано наказ про запуск пілотного проекту «Програма відновлення 

для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні злочину». На першому етапі він діятиме 
у 6 регіонах: Донецькій, Львівській, Луганській, Миколаївській, Одеській та Харківській областях.

сучасна юстиція україни        міжнародне співробітництво

Проект передбачає для дітей, які вперше вчини-
ли злочин легкої або середньої тяжкості, замість при-
тягнення до кримінальної відповідальності пройти 
через програму відновлення та уникнути покарання.

«Ми говоримо про те, щоб дитина, яка в силу ба-
гатьох життєвих обставин переступила через закон, 
отримала шанс повернутися до нормального життя. 
Щоб дитина, яка є підозрюваною, менше спілкувала-
ся з правоохоронцями і слідчими і більше спілкува-
лася з юристами і психологами. Щоб дитина не стала 
частиною кримінального світу і не вчинила в май-
бутньому набагато важчий кримінальний злочин», – 
наголосив очільник Мін’юсту. Він нагадав, що міні-
стерство разом з партнерами вже має успішний 
досвід запуску системи пробації для неповнолітніх, 
які отримали судові вироки.

«Близько 1000 неповнолітніх, які мали вироки 
судів, не пішли до в’язниць, а пройшли через про-
баційні програми. 98% з цих дітей повторно не вчи-
нили злочин. Я переконаний, це найкращий стимул 
для того, щоб запустити цей проект, який дасть мож-
ливість ще на більш ранніх стадіях працювати з ди-
тиною», – зазначив Міністр юстиції. За його слова-
ми, для команди Міністерства юстиції це не просто 

пілотний проект. Це дуже важливий життєвий виклик 
для того, щоб допомогти українським дітям справи-
тися з проблемами і не стати назавжди злочинцями 
для суспільства.

«Розраховую, що проект через півроку стане 
повноцінним і запрацює по всій країні»,– резюмував 
Павло Петренко.

Генеральний прокурор України Юрій Луценко на-
голосив: згідно зі стандартними правилами Організа-
ції Об’єднаних Націй при розгляді справ неповноліт-
ніх правопорушників треба, за можливості, вдаватися 
до всіх можливих заходів задля роботи з підлітками 
до офіційного розгляду справи компетентними орга-
нами влади.

«Завжди треба виходити не тільки з карального 
ухилу, який був роками сформований в нашій країні, 
а ставити питання профілактики і корекції поведін-
ки підлітків, які інколи стають на шлях правопору-
шень»,– підкреслив Юрій Луценко.

За словами в. о. голови Представництва ЮНІСЕФ 
в Україні Лори Білл, організація, яку вона представ-
ляє, вдячна партнерам за зусилля в тому, щоб про-
довжувати працювати над проектами відновної 
юстиції для українських дітей .   


